



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 128/2024, DE 15 DE ABRIL DE 2024

Retificação do Edital Nº 454/2023, de 20 de novembro de 2023
EDITAL DE APOIO À PUBLICAÇÃO DE OBRAS EM FORMATO DIGITAL (*E-BOOKS*)

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições torna pública a **Retificação do Edital Nº 454/2023**, que rege a seleção de propostas de textos inéditos (individuais ou em coautoria) a serem contempladas com o apoio à publicação de livros em formato digital (*e-books*) pela Editora IFFar.

1.ALTERAÇÃO DO ITEM 16: CRONOGRAMA

Onde se lê:

Etapa	Data/Período
Publicação e divulgação do edital	20/11/2023
Impugnação do edital	Até às 23h59min do dia 21/11/2023, por meio eletrônico: editoraiffar@iffarroupilha.edu.br
Submissão das propostas de <i>e-books</i>	22/11/2023 a 16/02/2024
Resultado provisório da admissibilidade das propostas	Até 20/02/2024
Interposição de recursos – admissibilidade	Até às 23h59min do dia 21/02/2024, por meio eletrônico: editoraiffar@iffarroupilha.edu.br
Resultado homologado da admissibilidade das propostas	Até 22/02/2024
Avaliação do mérito curricular e do mérito técnico da obra	De 26/02/2024 a 22/04/2024
Resultado provisório das propostas selecionadas	Até 24/04/2024
Interposição de recursos – propostas selecionadas	Até às 23h59min do dia 25/04/2024, por meio eletrônico: editoraiffar@iffarroupilha.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Resultado homologado das propostas selecionadas	Até 26/04/2024
-------------------------------------------------	----------------

Leia-se:

Etapa	Data/Período
Publicação e divulgação do edital	20/11/2023
Impugnação do edital	Até às 23h59min do dia 21/11/2023, por meio eletrônico: editoraiffar@iffarroupilha.edu.br
Submissão das propostas de <i>e-books</i>	22/11/2023 a 16/02/2024
Resultado provisório da admissibilidade das propostas	Até 20/02/2024
Interposição de recursos – admissibilidade	Até às 23h59min do dia 21/02/2024, por meio eletrônico: editoraiffar@iffarroupilha.edu.br
Resultado homologado da admissibilidade das propostas	Até 22/02/2024
Avaliação do mérito curricular e do mérito técnico da obra	A definir
Resultado provisório das propostas selecionadas	A definir
Interposição de recursos – propostas selecionadas	A definir
Resultado homologado das propostas selecionadas	A definir

Santa Maria (RS), 15 de abril de 2024.

ARTHUR PEREIRA FRANTZ
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Portaria Nº 979/2014